
 

 

 

 

 
TISKOVÁ ZPRÁVA  
„Rukavice sv. Vojtěcha – jedinečná památka ze sklonku  
14. století bude vystavena na hradě Veveří“   
 

Kroměříž, 1. 7. 2016 

 
Od soboty 2. července do neděle 10. července 2016 mají návštěvníci hradu Veveří možnost 

v rámci I. prohlídkového okruhu zhlédnout část boleslavského pokladu – rukavici sv. Vojtěcha, 

ojedinělou památku ze sklonku 14. století.  

 

U příležitosti zahájení výstavy Lev a orlice. Moravští Lucemburkové a jejich hrad na hradě 

Veveří, připravil Národní památkový ústav ve spolupráci s Arcibiskupstvím pražským zcela 

mimořádnou prezentaci významné relikvie z boleslavského pokladu – rukavici sv. Vojtěcha. 

Tato jedinečná památka, vyhotovená s největší pravděpodobností na příkaz císaře Karla IV. 

dokazuje nejen vyspělost dvorského umění, ale zejména hluboké duchovní tradice, které z 

lucemburského věku přetrvaly do naší přítomnosti. Takto významný církevní předmět, 

vystavený na Moravě vůbec poprvé, má na lucemburském hradě Veveří připomenout nejen 

vztah Karla IV. a Moravy, ale i celý historický odkaz tohoto panovnického rodu v českých 

zemích. Rukavice svatého Vojtěcha bude na hradě Veveří vystavena v úchvatném prostoru 

středověké břitové věže a tato výstava je jednou z akcí Lucemburského roku 2016. 

 

Lucemburský rok 2016 

U příležitosti 700. výročí narození císaře Karla IV. pořádá Národní památkový ústav řadu 

akcí, jež mají připomenout nejen největšího Lucemburka, ale i stopy, které jeho rod zanechal 

v zemích Koruny české. Výstavy a kulturní akce se konají na bezmála 30 památkách ve správě 

Národního památkového ústavu. Lucemburský rok je součástí projektu Po stopách 

šlechtických rodů, který připomíná nejvýznamnější aristokratické a panovnické rody 

utvářející v průběhu staletí dějiny našeho státu. www.npu.cz 

 
  

 
 

Kontakty a informace: 

Mgr. Lenka Florková, kastelánka, hrad Veveří, 549 420 164, 724 703 429, florkova.lenka@npu.cz, 

http://www.veveri.cz/ 

 

Mgr. Dagmar Šnajdarová, pracovník PR  NPÚ ÚPS Kroměříž, 573 301 435, 725 308 460, 

snajdarova.dagmar@npu.cz 
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